

Biersted Folkedanserforenings

Generalforsamling

Torsdag den 13.oktober 2016 på Biersted Aktivitetscenter

22 deltagere, heraf 20 stemmeberettigede.

1. Valg af stemmetællere:

Valgt blev Lisbeth Nielsen, Finn Vestergaard, og Eskild Eskildsen efter indstilling fra bestyrelsen.

2. Valg af dirigent:

Valgt blev Bjerno Gregersen efter indstilling fra bestyrelsen.

3. Bestyrelsens beretning:

Formanden Ingerlise Frederiksen fremlagde bestyrelsens beretning.

4. Fremlæggelse af regnskab:

Kasserer Lone Andersen fremlagde regnskabet.

5. Indkomne forslag:

Ove Eriksen foreslår bestyrelsen bliver reduceret fra 5 til 3 såfremt det ikke er muligt at danne en bestyrelse på 5.

Bestyrelsen ville ikke anbefale en ændring af bestyrelsen til 3 medlemmer. Herefter trak Ove Eriksen forslaget tilbage.

6. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer:

På valg var Lydia Jensen. Hun modtog ikke genvalg. Lone Andersen var ønskede genvalg.

Niels Jørn Christensen blev foreslået af bestyrelsen og blev valgt.

7. Valg af 2 suppleanter:

På valg var Karin Coermann og Niels Jørn Christensen. Ingen af dem kunne genvælges, da de blev valgt til bestyrelsen.

Nye suppleanter blev Jørn Lind og Bjerno Gregersen.

8. Valg af 2 revisorer:

På valg var Finn Vestergaard, som modtog genvalg. Elsebeth Reinewald ønskede ikke genvalg og står nu som passiv medlem.

Eskild Eskildsen blev valgt som ny revisor.

Lis Hansen var på valg som revisorsuppleant, men var villig til genvalg.

9. Valg af fanebærer, fanevagt og suppleanter:

På valg var Bjerno Gregersen som fanebærer og Henning Andersen som fanevagt.

Finn Vestergaard og Jørn Lind som suppleanter.

Alle fire blev genvalgt.

10. Eventuelt:

Ingerlise Frederiksen takkede Lydia Jensen for hendes indsat i bestyrelsen, hun bliver svært at undvære.

Karsten kunne oplyse at danseprogrammet ikke er ens i Biersted og Saltum.

Karsten forespurgte om der var mulighed for f.eks. at medlemmer i Saltum kunne komme til Biersted hvis de var forhindret i at deltage i Saltums danseaften? Oscar og Ingerlise tager en drøftelse om spørgsmålet.

Ove stillede spørgsmålet: Har bestyrelsen tænkt på hvad de vil lave af tiltag for at rette op på økonomien og nye medlemmer? Vi har ikke umiddelbart nogen løsning på de økonomiske problemer. Mitzi kunne ikke forstå at vi ikke havde hævet kontingentet til f. eks 700 kr. Forslaget blev taget til efterretning.

Forslag om at medlemmer selv betaler maden til generalforsamlingen.

Ingerlise har haft kontakt til formanden for Aabybro Folkedansere om samarbejde evt. fælles deltagelse i DGI's Landsstævne 2017, men desværre er han ikke vendt tilbage.

Musiker Søren er ved at finde navn på Tranum folkedanseres formand.

DGI's Landsstævne 2017: Ingerlise var skuffet over at der ikke var større tilslutning til at deltage og frivillig hjælp. Der er 8 aktive dansere og 10 hjælpere. Som hjælpere tjener man 40 kr. i timen som går til foreningen.

Ove påtalte at der var uddelt indbydelse til forårsfest i Aalborg. Hvorfor er vi ikke orienteret i Biersted? Ingerlise tager kontakt til Oscar.

Hvem tager kontakt til Tylstrup efter Lindys død? Det gør bestyrelsen.

Ingerlise Frederiksen
Formand

Lone Andersen
Kasserer

Lydia Jensen
Næstformand

Doris Andersen
Sekretær

Karin Coermann
Bestyrelsesmedlem

Bjerno Gregersen
Dirigent